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Készült Cserkút Község Önkormányzata 2017. augusztus 30. – án megtartott rendkívüli 

képviselő – testületi üléséről. 
 

Az ülés helye: Cserkút Polgármesteri Hivatal 

 

Jelen voltak:  Hagenthurn József polgármester, Dr. Mink Gyöngyike Veronika, Tóthpál 

Csaba és Kelenfi Norbert képviselők,  Varga László jegyzőkönyvvezető,  

 

Hagenthurn József polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a képviselő- 

testületi ülés határozatképes, a képviselő-testületi ülést megnyitja.  

 

Hagenthurn József polgármester: Elmondja, hogy az NyMTIT Társulási Megállapodás 

módosításának napirendre tűzésére azért van szükség, mivel 3 település önkormányzatának a 

képviselő-testülete (Ibafa, Dinnyeberki, Szentlőrinc) határozatában fejezte ki a Társuláshoz 

történő csatlakozási szándéknyilatkozatát. E dokumentumok formailag megfeleltek a 

Megállapodás III. 1.2.; 1.2.2.; 1.2.4. pontjaiban írtaknak. Elmondja, hogy a módosítási eljárás 

során a képviselő-testület minősített többségi döntése szükséges a Megállapodás 

módosításához.  

Elmondja, hogy az atomenergiáról szóló 1996. évi CXVI. törvény 10/A. § (4) bekezdése 

szerint, ha a kutató fúrások a már létrejött társulás tagjai mellett újabb települések területére is 

kiterjednek, az engedélyes ezen újabb települések polgármestereit tájékoztatja arról, hogy 

csatlakozhatnak a Társuláshoz. Az engedélyes már tájékoztatta ezen települések 

polgármestereket. Dr. Kereki Ferenc az RHK Kft. ügyvezető igazgatója hivatalos emailben 

tájékoztatta  a Társulás jelenlegi tagjait, hogy 2017 és 2019 között Dinnyeberki és Ibafa 

területén történik ill. terveznek kutatófúrást. 

 

A képviselő-testület megbeszélést követően 4 igen szavazattal, minősített többséggel, 

egyhangú döntéssel az alábbi határozatot hozta: 

 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete 

102/2017. (08. 30.) határozata 

Nyugat-Mecseki Társadalmi Információs Ellenőrzési és Településfejlesztési 

Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról 

 

1.) Cserkút község önkormányzat képviselő-testülete az előterjesztés indoklási részében 

rögzített szempontok alapján a képviselő-testület a Tanács Elnöke által kidolgozott változatok 

közül a 2/a (amely a jelen határozat mellékletét képezi) változatot fogadja el, ennek 

megfelelően dönt a Társulási Megállapodás módosításáról a tagfelvétel időpontját illetően 

2018. 01. 01.-i hatállyal, az e változatban rögzített módosító, kiegészítő és hatályon kívül 

helyezett rendelkezések szerint. 

2.) A képviselő-testület arról is határozott, hogy új rendelkezésként kerüljön a 

megállapodás VII.2.1. pontjába a következő rendelkezés: a Tanács a 2018-as évre vonatkozó 

támogatási összeg felosztásáról vonatkozó döntése során- amennyiben az indoklási részben 

meghivatkozott kormányrendelet másként nem rendelkezik – az eddigi gyakorlatot folytatva 

dönt a jelenlegi tagokra vonatkozóan. Az új tag(ok)-ra eső támogatási összeg meghatározása a 

hivatkozott kormányrendelet rendelkezéseinek megfelelőlen történik. 

3.) Amennyiben a megemelt támogatási összeg végleges jelleggel épül be a Társulás 

költségvetésébe és ezt a hivatkozott kormányrendelet nem zárja ki 2019-től a teljes tagi köre 

érvényesen hozza meg döntését az éves támogatási összeg tagok közötti felosztásáról a 

Tanács. 



4.) Felhatalmazta Hagenthurn József polgármestert, hogy a képviselő-testület e döntése 

alapján a módosított Társulási Megállapodást aláírja.  

 

      Felelős: Hagenthurn József polgármester  

      Határidő: folyamatos   

 

 

Hagenthurn József polgármester, mivel más napirendi pont volt, a nyílt ülést bezárta. 

 

 

Hagenthurn József sk. dr. Jocskov Annamária sk. 

polgármester jegyző 


